Leir6 halmazelmélet gyakorlat, 2018. majus 27.

1. Lassuk be, hogy a Borel halmazok osztalyara nem teljesiil az uniformizacié.

2. Fogalmazzunk meg minél szebb feltételt egy I' halmazosztalyra, melynek
teljesiilése esetén az uniformizaciobol kovetkezik a redukceio.

3. a) Lassuk be, hogy ha X, Y két nem megszamlalhat6 lengyel tér és minden
A € TI}(X) halmazra teljesiil a perfekt halmaz tulajdonsig, akkor minden A €
T} (Y) halmazra is teljesiil.

b) Mutassuk meg, hogy ha létezik olyan Eé halmaz, ami nem rendelkezik a
perfekt halmaz tulajdonsaggal, akkor 1étezik olyan H} halmaz is.

4. Lassuk be, hogy ha X lengyel tér és H € $3(X) nem megszamlalhat6, akkor
|H| =8y vagy c.

5. Legyenek A, B C NN Borel halmazok. Tekintsiik a Wadge jatékot: két jatékos
felvaltva mond szamjegyeket NN-beli szdmokhoz, I. épiti x € NN-et, II. épiti
y € NV.et. IL nyer, ha x € A & y € B. Gondoljuk meg a Martin-tétel
felhasznaldasaval, hogy ez a jaték eldontott.

Bizonyitsuk be Wadge lemmé4jat, ami azt mondja, hogy ha A, B C NV két
Borel halmaz, akkor A <y B vagy B <y, A°.

6. Nincsen analitikus Hamel bazis.
7. Legyen CNy = {(fn) € C([0,1)* : f, — 0 pontonként} és legyen CN =

{(fn) € C([0,1])* : f, pontonként konvergens}. Léssuk be, hogy C'Ny és CN
teljes koanalitikus halmazok C([0, 1])“-ban.

A feladatsorok elérhet&ek (lesznek) ahttp://www.logic.univie.ac.at/~vidnyanszz77/
oldalon.



